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FARSKÉ OZNAMY NA 
 5. PÔSTNU NEDEĽU 

FARNOSŤ BANSKÁ BYSTRICA – MESTO 
19. 3. Utorok Sv. Jozef, ženích preblahoslavenej Panny Márie, slávnosť 
24. 3. Nedeľa PALMOVÁ (KVETNÁ) NEDEĽA – NEDEĽA UTRPENIA PÁNA 
Ostatné dni sú pôstne férie. 

 Dnes o 16.30 zakončí sériu nedeľných pôstnych kázní dp. Marián Juhaniak, farský 
administrátor v Demandiciach, ktorý pôsobil v našej farnosti v rokoch 2016 – 2020.  

 V utorok 19. 3. je slávnosť sv. Jozefa, ženícha Panny Márie. Sväté omše budú tak ako 
vo všedné dní. V pondelok však už bude večerná svätá omša zo slávnosti. 

 Prosíme ochotných veriacich o pomoc pri veľkom predveľkonočnom upratovaní 
kostola. Upratovanie bude vo štvrtok po večernej svätej omši. Pán Boh zaplať za pomoc. 

 V piatok bude sviatostná katechéza k prvému svätému prijímaniu. Začne sa o 15.00 
vo farskom kostole. Účasť detí je potrebná a nutná.  

 Na budúcu Palmovú nedeľu bude na začiatku všetkých svätých omší požehnanie 
ratolestí. Ak si viete priniesť so sebou bahniatka, prípadne inú živú vetvičku, držte ich 
počas požehnania v rukách na pamiatku Kristovho slávneho vstupu do Jeruzalema. 
Počas Palmovej nedele bude celodiecézna zbierka na mládež. 

 Počas Pôstneho obdobia býva vo farskom kostole vyložená Oltárna sviatosť na osobné 
odprosenie vo štvrtok od 16.00 do 16.25 hod. V piatok sa modlíme pobožnosť krížovej 
cesty so začiatkom o 16.30 a v nedeľu o 15.45 hod. Následne sa začne svätá omša.  

 Príležitosť pristúpiť k sviatosti zmierenia k Veľkej noci budete mať v tomto týždni 
každý deň počas večerných svätých omší. Tzv. spoločná spoveď bude vo farskom kostole 
v sobotu 23. 3. od 15.00 hod., keď prídu spovedať aj ďalší kňazi z dekanátu. Prosíme, využite 
túto príležitosť. 

 Spovedať chorých a nevládnych k Veľkej noci budeme v pondelok 25. 3. v dopoludňajších 
hodinách. Prosíme príbuzných, aby  nahlásili vo farskej kancelárii alebo v sakristii kostola 
do konca týždňa. 

 Rádio Lumen pripravuje pre svojich poslucháčov Rozhlasové duchovné cvičenia 
s dp. Aurelom Halajčíkom, farárom Farnosti sv. rodiny v Košiciach. Duchovné cvičenia 
sa začnú vo štvrtok 21. 3. Program môžete nájsť na plagáte. 

 Katolícka Základná škola s materskou školou Štefana Moysesa, Banská Bystrica pozýva 
všetkých budúcich prváčikov a ich rodičov na zápis do 1. ročníka cirkevnej školy v 
dňoch 3. – 4. apríla 2024 od 14.30 – 17.30 hod. Zároveň všetkých pozývame na Deň 
otvorených dverí dňa 21. 3. 2024 od 9:00 do 11.30 v našej škole. Viac informácií sa 
dozviete na stránke zssm.edupage.org a na plagátoch na nástenke. Teší sa na vás 
spoločenstvo cirkevnej školy. 


